

管住4S店

昨天,江苏省物价局通报称,南京4家4S店存在价格违法行为,最高可能要罚款50万元。据了解,省物价局今年将研究制定《江苏省汽车销售、维修行业明码标价实施细则》,消费者在买车、维修过程中遇到问题,可以直接拨打12315价格热线投诉举报。

南京4家4S店因价格违法被查处

最高或被罚款50万元;省物价局今年将出台相关细则,禁止4S店加价提车等违法行为

■ 通报

南京4家4S店存在价格违法行为

省物价局检查分局局长刘璐介绍说,从去年11月起,省物价局针对市民举报,对南京部分汽车4S店明码标价情况进行了检查,共立案查处了4家汽车4S店。涉及的违法行为,主要有以下几种情况。

一是在标价之外收取未标明的费用。某品牌汽车4S店销售汽车时,在标示价格之外收取未标明的PDI检测费、出库费,标准为1000元/辆,共收取客户79000元。目前,这家4S店已被没收违法所得,并将被处5000元以下罚款。

二是提供服务过程中未明码标价。南京某品牌汽车4S店在给购车者提供装潢服务过程中,其装潢服务项目中包含的太阳膜、原厂脚垫、原厂后备箱等装饰物品未在展厅展示和标示价格。此举违反了明码标价的相关规定,4S店也将被处5000元以下罚款。

三是附带有价格附加条件时不标示。南京某豪华品牌汽车4S店销售汽车时,在销售的热销车型标示价格之外,随车附加销售的附件价格未予以标示,存在主观故意,造成商家与消费者价格信息不对称,以此牟取更高的利润。刘璐说,该店此举构成价格欺诈行为,责令当事人改正,处5万~50万元罚款。

而另一豪华品牌汽车4S店,也存在附带有价格附加条件时不标示的价格欺诈行为,由于该经营者能主动消除违法行为危害后果,积极提供案件线索,有立功表现,将对其减轻处罚。

■ 新规 将出台细则严管“加价提车”

从今年3月起,省物价局就针对汽车销售、维修行业的明码标价行为,在全省范围内展开了专项检查。物价部门强调,各汽车经销商要杜绝以下价格违法行为:

(一)不执行《关于商品和服务实行明码标价的规定》、《江苏省明码标价规定》,不按规定的内容和方式进行标示的。

(二)凭借自身有利条件,强制消费者接受其商品与服务价格的;在标价之外加价出售装潢或收取未标明的费用的。

(三)使用欺骗性或者误导性的语言、文字、图片、计量单位等标价,诱导他人与其交易的。

(四)采取掺杂、掺假,以假充真,以次充好,短缺数量等手段,使数量或者质量与价格不符的。

(五)利用虚假的或者使人误解的标价内容及标价方式进行价格欺

诈的。
(六)相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者合法权益的。

(七)捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动价格过快上涨的。

(八)收购销售商品和提供服务带有价格附加条件时,不标示或者含糊标示附加条件的。

(九)其他价格违法行为。

根据省物价局的部署,目前全省范围已经展开调查,物价部门表示,尤其是“凭借自身有利条件,强制消费者接受其商品与服务价格”,属于重点查处的范围。

刘璐还表示,今年省物价局将研究制定《江苏省汽车销售、维修行业明码标价实施细则》,如果大家遇到加价提车等价格违法行为,可以向物价部门提供线索。

■ 探访 加价提车成4S店“潜规则”

杭州限牌的消息,让不少南京市民很担心。就在杭州限牌的首日,现代快报记者探访发现,“恐限族”们紧急跑到4S店扎堆看车。

“其实前几天我就看中了一款20多万的SUV,可销售人员说没有现车。”张女士在4S店告诉记者,销售人员明确表示可能要等一两个月,但如果加价2万元的话,很快就能提车。

“其实这差不多都是公开的秘密了。”一家4S店的销售人员告诉记者,加价提车主要是针对一些紧俏车型,20多万的车加价2万~3万元不等。记者也看到,某品牌的汽车广告就明确提出,“店内2014款××车型少量现车在售,颜色方面不是很全。售价方面,时下购车需额外加价”。

采访中,不少销售人员也明确表示不知道南京何时限牌,但是在与消费者沟通过程中,却时不时透露出一些暗示。大明路上另外一家4S店的销售人员就明确说:“我们现在还没拿到国家的文件,限不限牌是不能随便乱讲的,如果你担心,而且也确实需要买车的话,为什么一定要等到限牌再跟人家抢呢?”她还告诉记者,现在很多车型特别紧俏,不少人听说杭州限牌就跑过来看车。

“还有从外地赶来买车的呢,安徽马鞍山、滁州的都有,早定下来就可以留颜色、留车型,不是所有车都是立马提现给你的。”对方还强调,现在想提车等一两个月是很正常的。“万一在等待期间限牌的话,那就跟我们没有关系了。”



超级云商务之都 激发物业增值活力

自从物业本身的收益来看,“写字楼项目的租金收益远远高于同区域的住宅项目,城市综合体中的高端写字楼价值远高于普通住宅”。业内人士分析,苏宁睿城以“三人社区、行人生态”的业态集成度,锁定新一代城市综合体的升级方向;专业、商业、商务三大组团,引领资源化商务综合体时代;30万㎡的商业裙房,囊括顶级购物中心、五星级酒店、IMAX影院、高端餐饮休闲娱乐等业态;十大云商资源平台,支撑商业资源集聚共享,轻松实现合作共赢商机;同时,通过企事业单位租赁的精耕细作,汇聚金融、贸易、科技、研发等高薪类上下游产业及相关产业,打造超级云商务之都,为物业价值提供强有力的内核支撑。

世界级企业客户 (西格斯合作租赁品牌)



Google SIEMENS

FUJITSU TOSHIBA 東芝

SUNING 苏宁睿城

南京的世界级商务地标。苏宁睿城,依托敏感浙江的极强优势,同步全球商务的欣赏与价值,成为南京顶级商业的精英之一,当之无愧成为南京最具投资价值的“硬通货”!

全球商务巨头慧眼识金 苏宁睿城缔造价值巅峰

河西新江东中心 物业升值潜力巨大

在城市商务发展与百业经济的促进下,南京高端写字楼的需求却在不断上升,传统CBD渐行渐弱的高租金递进效应已经显现,南京正在迎来商务环境与秩序的大变局。

河西无疑是南京商务发展环境最为成熟优越的板块,是金融机构、省级主要企业总部、世界500强企业投资的大型商务商业综合体集聚区;其中新江东板块,则引领河西CBD、鼓楼CBD价值飙升,而便捷的商业载体争相进驻,成为河西新的商业中心,也形成了与宁柳向市场全面发展的态势;多线地铁汇集于此,近两年板块物业升值涨幅超50%,潜力巨大。



城市级为全国或区域经济中心城市,商务发展迅速,入驻楼宇达到国际一流水准。此次进驻苏宁睿城,说明了卡特彼勒对南京的青睐。商务市场潜力尚充分看好,以及对苏宁睿城顶级商务集群的高度认可。

一线城市,办公楼的租金平均要比一般的甲级写字楼高出近八倍,但却通常保持着95%以上的入住率。卡特彼勒对苏宁睿城未来的绝对信心,雷诺斯给出了高于一般商务中心的溢价价格,随着商务氛围的不断完善成熟,未来租金将在未来突破10元/㎡·天,租金收益率远高于周边项目,超高性价比,堪称行业不计的财富首选。

世界级企业客户 (西格斯合作租赁品牌)



Google SIEMENS

FUJITSU TOSHIBA 東芝

楼盘 苏宁睿城约50-100m²准现房

绝版5.8米双层办公终极抢驻

微信扫描二维码

关注项目更多动态!

项目地址:

鼓楼区汉中门大街301号

